
Stadt Brandenburg. 
Leben an der Havel 
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An die Mitglieder 
der Stadtverordnetenversammlung 
der Stadt Brandenburg an der Havel 

STADT BRANDENBURG AN DER HAVEL 
DER OBERBÜRGERMEISTER 

AUSKUNFT ERTEILT 
Bürgermeister Michael Müller 

Dienstsitz im Altstädtischen Rathaus 
Altstädtischer Markt 10 
14770'Brandenburg an der Havel-

 

Tel,: +49 (0)3381 58 72 00 
Fax: +49 (0)3381 58 72 04 
E-Mail: buergermeister@ 
stadt-brandenburg.de 

Anfrage Nr. 090-2024 der Fraktion Bündnis 90/ Die Grünen an 
den Oberbürgermeister zum Grünflächenkonzept 

Sehr geehrte Damen und Herren, 

Ihre Anfrage beantworte ich wie folgt: 

1. Wie viel hat die Erarbeitung des strategischen Grünflächenkonzeptes 
insgesamt bisher gekostet (beauftragtes Büro, Werbekosten, 
Veranstaltungen, Redner etc.)? 

Die bisherigen Kosten bei der Erarbeitung des Strategischen Konzeptes 
belaufen sich auf 98.056,- €. 

2. Wie hoch schätzen Sie den Einsatz personeller Ressourcen der 
Verwaltung für die Begleitung der Erarbeitung dieses Konzeptes ein? 

Hierzu kann keine Aussage getroffen werden. Die Bearbeitung, 
Unterstützung und Prüfung erfolgt durch diverse Ämter verschiedener 
Geschäftsbereiche: 

3. Wann erfolgt die beschlossene Abstimmung der „noch nicht näher 
benannten konkreten Zielsetzungen und Maßnahmen des strategischen 
Grünflächenkonzepts" (Zitat aus dem Beschluss) in unseren politischen 
Gremien? 

Die Abstimmung soll nach der Kommunalwahl im Juni 2Q24 mit den 
. Stadtverordneten erfolgen. Danach soll das Konzept zur 
Beschlussfassung eingebracht werden. 

DATUM 

24, APR. 2024 
UNSER ZEICHEN 
SVBRB-Amt 31 SW 090-2024 

BANKVERBINDUNGEN 
Mittelbrandenburgische Sparkasse 
IBAN: DE55 1605 0000 3611 6600 26 
BIC: WELADED1PMB 

Brandenburger Bank 
IBAN: DE81 1606 2073 0000 5055 60 
BIC: GENODEF1BRB 

Postbank Berlin 
IBAN: DE65 1001 0010 0651 8191 09 
BIC: PBNKDEFF100 

Steuernummer: 048/144/00560 
Gläubiger-IdentifIkationsnumrner: 
DE 13 ZZZ 00000018553 

DATENSCHUTZ 
Hinweise zur Datenverarbeitung und 
zum elektronischen Schriftverkehr 
www.stadt-brandenburg.de/datenschutz 
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4. Wie ist der weitere zeitliche Ablaufplan bis zu einer Beschlussfassung geplant.? 

Siehe Beantwortung zu Frage 3. • 

Freundliche Grüße 

Mir.hael-Ivel4er 

Bürgewfl. eister 
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